MaTtemaTtuka
( YPOK B 3ByKOBOM
CONpPOBOXAEHUN B
NOJNTHO3KPAHHOM peXxnme)

31 AHBaps.
KnaccHasi pabora.
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78:3=(60+18):3=60:3+18:3=
20+6=26

[ lpoBepKa:
26%3=(20+6)*3=
20*3+6*3=60+18=78



YyebHuk ¢ 17 Ne1i

*81:3=(60+21):3= 60:3+21:3=20+7=27

-HM

27*3=(20+7)*3=20*3+7*3=60+21=81

96:3=( + ):3=

‘;

[1poBepka:

32%3=( + )*3= =96

[TonpobyinTe ocTaBLUMECS MPUMEPLI PELLUTL CaMW- MO aHanoruu.



YyebHuk ¢ 17 Ne4

*[lepBbIN pabounin-23 o
? 3a 2 gHdA
Bropown pabounn-21 o

1 cnocob:
1) 23+21=44(g) —3a 1 geHb 0ba paboumnx
2) 44%*2=

OTBeT:

2 cnocob:



BbinonHm camoctoaTenbHO Ne8 ¢ 17
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